

Роддом стал
как новый
- стр. 2

В январе пенсии
увеличатся
- стр. 3

Цыганка надвое
гадала...
- стр. 4

Городская газета *Издается со 2 марта 1992 года

МЕГИОНСКИЕ НОВОСТИ

Выходит два раза в неделю
№ 97 (1240)
23 декабря 2003 г.
ВТОРНИК

Сторожевой
слободы



ПОДАРОК К ПРАЗДНИКУ

В субботу, 20 декабря, первые жильцы въехали в новые квартиры пятиэтажного жилого дома, занятого прежде лечебными учреждениями для детей. А накануне состоялось его торжественное открытие и приемка объекта госкомиссией.

Этот дом заселяется по окружной «Программе сноса ветхого и аварийного жилья». В 2003 году на ее реализацию из окружного бюджета выделено 43 миллиона рублей. На эти средства уже снесено два дома и вот на очереди третий - аварийное здание общежития «Разведчик», в котором проживало сорок три семьи. Тридцать из них получают квартиры в новом пятиэтаж-

ном доме, для остальных приобретены капитальные квартиры на вторичном рынке жилья. Перед заселением в здании Закрытым акционерным обществом «Жилстрой» был сделан капитальный ремонт.

Новоселы получили эти квартиры с пятидесятипроцентной субсидией из бюджета ХМАО. Оставшуюся часть горожане выплачивают в рассрочку на 3 - 5 лет.

«Получаемые таким образом средства из окружного бюджета плюс привлечение личных сбережений граждан позволяют городу решать проблему сноса ветхого жилья, приобретения квартир на вторичном рынке, а также продолжать строительство», -

подчеркнул глава муниципального образования Анатолий Чапайкин.

До конца декабря муниципалитет планирует снести еще один дом, находящийся на улице Герцена. Есть планы и на будущее - в 2004 году на реализацию «Программы сноса ветхого и аварийного жилья» в нашем городе администрацией Ханты-Мансийского автономного округа выделяется 61 миллион рублей. Эти средства позволят переселить около ста мегионских семей, проживающих в ветхих и аварийных домах. Деньги будут направлены на строительство нового дома. Только при условии полного и целевого использования средств ХМАО остается возможность дальнейшего сотрудничества между муниципалитетом и округом.

Е. ЛЬВОВА.
Фото
И. ВИНОГРАДОВОЙ.

В ожидании Нового года

Как сообщает начальник отдела культуры Комитета по образованию и культуре Валентина Лужанская, около 300 одаренных мегионских детей будут приглашены на «Елку мэра» 25 декабря. На подарки победителям городских олимпиад и спортивных соревнований юным «звездочкам» школ искусств и талантливым малышам из детских садов будет потрачено примерно 90000 рублей. Занимается же закупкой новогодних подарков «Союз-сервис» (А.П. Шпартак).

26 декабря зажжет огни главная елка города. К этому времени будет возведен и снежный городок. В этом году строительство горок и ледяных фигур городка производится за счет спонсоров. В Мегионе снежный городок возводит МУП «ЖКУ», в поселке Высоком - «Техносер-

вис», а праздничную иллюминацию обеспечит МУП «Горэлектросети».

В программе подготовки Новогоднего праздника - два городских конкурса. Первый - «Мастерская Деда Мороза» - проходит в общеобразовательных учреждениях города, второй - на лучшее оформление двора и микрорайона - проводится среди предприятий. Подведение итогов конкурсов состоится с 20 по 25 декабря.

По словам исполняющей обязанности председателя Комитета социальной защиты населения Ирины Макаровой, подарки для детей льготных категорий в этом году будут сформированы за счет благотворительности. Около 20 предприятий согласились оказать свою помощь. Большую

часть новогодних подарков мегионские ребята получают от предпринимателя А.П. Шпартака.

Комитетом социальной защиты разработана и программа праздничных мероприятий. 24 декабря в отделении дневного пребывания при Комплексном центре социального обслуживания населения «Голубой огонек» соберет ветеранов, пенсионеров и инвалидов. 28 декабря «Наш дом» пригласит на свой Новогодний праздник опекаемых детей. Воспитанники социально-реабилитационного центра для детей отпразднуют Новый год вместе с ребятами из малообеспеченных семей. А елка для детей-инвалидов вспыхнет разноцветными огнями 30 декабря.

И. БОЙКО.

информдисплей

ПЕРВЫЙ - САМЫЙ ПЕРВЫЙ

На первом нефтегазопромысле Мегионского НГДУ ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» был досрочно выполнен гибкий план по добыче нефти на 2003 год.

Как отметил начальник НГП № 1 Эдуард Ахметов, план по добыче углеводородного сырья, составлявший 1 млн. 502 тыс. 896 тонн, уже перевыполнен на 5 тысяч тонн. Такими темпами до конца текущего года нефтегазопромысел добудет еще порядка 70-75 тысяч тонн «черного золота» сверх плана.

В 2004 году НГП № 1 доведен план добычи нефти - 2 млн. 236 тыс. 576 тонн.

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

В ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» состоялась презентация геоинформационной системы (ГИС), разработанной специалистами фирмы «Нижневартовск АСУ-проект».

Аппаратно-программный комплекс ГИС, представленный на презентации, предназначен для работы маркшейдеров, специалистов отдела землепользования и нефтегазодобывающих управлений. Технология ГИС уже доказала свою эффективность в ряде нефтегазодобывающих компаний. Специалисты «Мегионнефтегаза» планируют в ближайшее время приступить к внедрению данной системы на предприятии.

БУРОВИКАМ РАБОТЫ ХВАТИТ

За одиннадцать месяцев 2003 года Укрупненным управлением буровых работ ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» было пробурено 225, 8 тысячи метров горных пород. Сдано в эксплуатацию 86 скважин, из них 13-горизонтальных.

Средний дебит новых скважин - 103 тонны нефти при плане 66, 9 тонны. В прошлом году этот показатель составлял 34 тонны нефти.

В планах 2004 года - ввод в эксплуатацию порядка 80 новых скважин, продолжение программы горизонтального бурения. Благодаря успешному участию в тендере буровикам ОАО «Славнефть-Мегионнефтегаз» предстоит освоить дополнительные объемы работ для стороннего заказчика - ОАО «ТНК-Нижневартовск».

Пресс-служба ОАО «СН-МНГ».

ПРОФСОЮЗЫ НАБИРАЮТ СИЛУ, ЛИДЕРЫ - АВТОРИТЕТ

На состоявшейся недавно зональной учебе лидеров профсоюзного движения Почетными грамотами обкома профсоюза были награждены активисты профсоюзных «первичек» мегионских предприятий и учреждений. Среди них: председатели профсоюзных первичных организаций МУП «ТБК» - Н. Рощина, МУ «СОШ №4» - О. Рудольф, МУП «Горэлектросети» - Л. Логовая, Центра ГСЭН в городе Мегионе - И. Овчаренко. Это признание их вклада в развитие профсоюзного движения и защиты прав трудящихся, в том числе посредством разработки заключения коллективных договоров с работодателем. Коллективный договор МУ «СОШ № 4» будет представлен на областной конкурс Коллективных договоров как один из лучших в плане защиты социальных прав и гарантий трудящихся.

22 декабря – День энергетика

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с праздником – Днем энергетика!

Энергетическая система России, прошедшая реформирование, превратилась в мощную систему жизнеобеспечения всех отраслей народного хозяйства и социальной сферы.

Построенная в рекордные сроки энергосистема Югры и сегодня продолжает динамично развиваться. В ноябре 2003 года введен в эксплуатацию второй энергоблок Нижневартовской ГРЭС, один из мощнейших в России. Это знаменательное событие не только для энергетики ХМАО, но и для экономики всей страны.

Потенциал энергетической отрасли – ква-

лифицированные кадры, люди, которых всегда отличали высокая ответственность, дисциплина и преданность делу. Благодаря их знанию, опыту, трудолюбию энергетика региона отличается высокими показателями и стабильной работой, с перспективой смотрит в будущее.

Благодарю всех, кто добросовестно выполняет эту важную работу, за тепло и свет в наших домах, за большой вклад в развитие отечественной экономики. От всей души желаю труженикам и ветеранам отрасли, их родным и близким крепкого здоровья, счастья, благополучия и оптимизма!

А. ФИЛИПЕНКО,
губернатор ХМАО.

«БЛАГОСЛОВИ, ГОСПОДИ, ЗДАНИЕ СИЕ»

Так необычно, с молебна, началась 19 ноября в МУП «Горэлектросети» праздничная церемония, посвященная Дню энергетика. Настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы отец Ростислав освятил новое административное здание МУП «ГЭС» и всех работников предприятия. «Пусть Господь хранит вас от бед и опасности, чтоб был в домах ваших мир, чтоб труд приносил радость», – пожелал отец Ростислав и подарил образ Святителя Николая, поскольку торжество проходило как раз в день православного праздника Николая-Чудотворца. Поздравил энергетиков и глава муниципального образования Анатолий Чепайкин. «Все, что планировали вы год назад, сбылось благодаря вашему трудолюбию, а еще на-

стоятель главы, председатель Комитета по образованию и культуре Людмила Юхимович подарила энергетикам картину и поблагодарила за сотрудничество, «Та-



мир, чтоб труд приносил радость», – пожелал отец Ростислав и подарил образ Святителя Николая, поскольку торжество проходило как раз в день православного праздника Николая-Чудотворца.

кое яркое освещение и иллюминацию, как на мегионских улицах, не в каждом городе увидишь, за что вам огромное спасибо», – сказала она.

Поздравило энергетиков и предприятие «Автонефть», а к



теплым словом подарило огромную скульптуру орла – символа предприятия. Не остались в стороне и энергетики Лангеласа, Радужного, Тюмени и многих других городов, приславшие письменные поздравления.

Но, несомненно, самыми значимыми для собравшихся были добрые слова их директора. Вручая коллегам грамоты и благодарности, Виктор Бобровский каждому сумел сказать слова, предназначенные только ему, оценивающие его личный вклад, не оставшийся незамеченным. А это так важно знать: ты – рабочий, а не винтик в хорошо отлаженном механизме.

И. БОЙКО.
На снимках: освящает новое здание отец Ростислав (вверху), В. Бобровский вручает награды (внизу).



Мы ждем вас...

Значимым событием для молодого, уверенно смотрящего в будущее города назвал глава муниципального образования Анатолий Петрович Чепайкин открытие здания родильного отделения горбольницы.

В течение четырех месяцев здесь производился капитальный ремонт, во время которого были полностью заменены оконные и дверные блоки, системы вентиляции, сантехники и электроснабжения, проведен полный косметический ремонт. В результате – жители города получили почти новое здание, красивое как внешне, так и внутренне.

Заведующая роддомом Наталья Геннадьевна Маслова рассказывает: «Сегодня отделение стало удобным, комфортабельным и для мам, и малышей. Оно оснащено самым современным оборудованием: новыми родильными столами с подогревом и многим другим. Сегодня отделение имеет возможность ока-

зывать не только бесплатные услуги по родовспоможению, но и предложить дополнительное (платное) обслуживание. Например, право выбора акушерской бригады, персонального врача. Теперь во время родов могут присутствовать будущие папы».

Директор Муниципального учреждения «Капитальное строительство» Валерий Викторович Авраменко поблагодарил строителей закрытого акционерного общества «Мегионгорстрой», которые смогли уложиться в столь сжатые сроки и очень качественно выполнить работу.

Е. ЛЬВОВА.
На снимке: ленту разрезают А. Чепайкин и зав. роддомом Н. Маслова. Фото И. АЛЕХИНОЙ.

ОПЕРАЦИЯ «ЭНЕРГИЯ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Операция по декриминализации объектов топливно-энергетического комплекса началась еще в сентябре. На сегодняшний день личным составом ГИБДД г. Мегиона уже проверено более 180 транспортных средства, которые перевозят легковоспламеняющиеся жидкости, а также крупногабаритные грузы. За нарушение правил перевозки опасных грузов 26 водителей и три должностных лица привлечены к административной ответственности.

Осуществляются контрольные выпуски транспорта. По результатам проведенной работы руководителям автотранспортных предприятий направлено 8 предписаний.

М. ЛОБИК, инспектор по пропаганде.

«ИНФОРМАЦИОННЫЙ МИР ЮГРЫ» – 2003

округ

Второй окружной медиафорум «Информационный мир Югры» завершил свою работу в Ханты-Мансийске.

В рамках научно-практической конференции «Основные направления реализации государственной информационной политики ХМАО: проблемы и перспективы» участники форума заслушали концептуальные и научно-практические доклады ведущих специалистов в области медиа-индустрии из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Новосибирска, Ханты-Мансийска.

По мнению представителей СМИ, конференция позволила детально проанализировать актуальные проблемы и достижения в информационной сфере Югры, определить приоритетные направления деятельности на ближайшие два года. Также участники конференции приняли рекомендации в ад-

рес органов государственной власти и местного самоуправления Ханты-Мансийского автономного округа, бизнес-структур и СМИ. В частности, редакторам региональных и местных СМИ рекомендовано активнее выдвигать предложения в органы государственной власти по обеспечению правового поля деятельности СМИ, Комитету по СМИ и полиграфии – регулярно проводить обсуждение правовых вопросов в рамках региональных конференций и семинаров, посвященных развитию местной журналистики, организовывать обучение сотрудников редакций печатных и электронных СМИ по правовым вопросам с привлечением специалистов федерального и регионального уровней. Один из приоритетов информационной политики Югры – создание web-сайтов СМИ и различных интернет-проектов. Органам госвласти и местного самоуправления рекомендовано поощрять внедрение перспективных информационных и инфокоммуникационных техноло-

гий и средств их реализации в медиа-сфере.

Участники форума обратили внимание на готовящиеся изменения в российском законодательстве, которые предполагают с 2006 года изменить форму и количество финансирования средств массовой информации из государственного бюджета. Многие рекомендации заключительной резолюции форума касаются именно формирования структуры и деятельности СМИ на территории автономного округа в новых экономических и правовых условиях.

Осознавая необходимость качественного информационно-аналитического сопровождения деятельности органов госслужбы, участники симпозиума социологов предложили более целенаправленно применять социологическую информацию для измерения состояния общества, определения социальной эффективности проводимых реформ, показателя легитимности существующей власти. По их мнению, социоло-

гия – уникальный способ обратной связи власти и общества.

По словам заместителя председателя Правительства Югры Сергея Сарычева, на конференции состоялся серьезный и полезный разговор не только для журналистов, у которых теперь появятся новые идеи, но и для власти. «Нам не жить друг без друга и регулярного общения», – подчеркнул он.

Участники конференции отметили общественную значимость форума и подтвердили необходимость его регулярного проведения в Ханты-Мансийске. Следующий (третий) «Информационный мир Югры» планируется провести в декабре 2005 года в Ханты-Мансийске, материалы научно-практической конференции – опубликовать отдельной брошюрой и разместить на сайте органов власти автономного округа.

Всего в работе медиа-форума приняло участие более 450 представителей СМИ.

ИА «Югра-Информ».



«ВСЕ СДЕЛАНО ПО УМУ»

- За всю свою немалую жизнь, - говорит участник Великой Отечественной войны, инвалид Петр Филиппович Брусов, - я ни разу не лежал в больнице. Впрочем, я ни разу даже на больничном не был. А в последнее время начал сильно болеть, и соседка посоветовала пройти курс лечения в гериатрическом отделении ЛПУ № 2 поселка Высокого, говорила, что здесь хорошо. Я не очень-то поверил, но убедился, что женщина была права. Здесь и кормят хорошо, и к нам, пациентам, по-человечески относятся, хотя с инвалидами и стариками нелегко сладить, каждому угодить. Но у докторов

и медсестер это получается. В общем, по уму все сделали для нас.

С мнением Петра Филипповича могут согласиться все пациенты гериатрического отделения, протечившиеся здесь за полтора года его существования.

Только за 9 месяцев этого года в гериатрии лечились 27 инвалидов I группы и 97 человек, имеющих инвалидность II и III групп, а также 5 инвалидов детства.

Заведующая терапевтическим отделением № 2 Ольга Васильевна Пичугина пояснила:

- Мы стараемся оказать людям не только медикамен-

тозную, но и психологическую помощь. Индивидуальные и коллективные занятия проводит прекрасный специалист Н.М. Кашкадамова.

О том, что старикам, людям с ограниченными возможностями города Мегиона и поселка Высокого нравится в гериатрическом отделении, созданном специально для них, неоспоримо свидетельствует тот факт, что многие пациенты лежат здесь по два-три раза в год.

- Уже не первый раз я нахожусь на лечении в гериатрическом отделении и каждый раз покидаю его с прекрасным впечатлением и улучшением в самочувствии, - такое мнение высказала Зоя Константиновна Бабушкина. - Больше всего мне нравится душевное отношение к пациентам, ставшее традицией отделения, несмотря на то, что работает оно совсем недавно. Здесь есть и доктор, к которому я каждый раз стремлюсь попасть: это заведующая отделением О.В. Пичугина. Впрочем, и все остальные сотрудники отделения - прекрасные специалисты, готовые оказать всестороннюю помощь и инвалидам, и пожилым людям.

Е. ЛЬВОВА.

На снимке: медсестра Т.Н. Кузнецова с пациентом П.Ф. Брусовым.

Фото И. Виноградовой.

Комментарий специалиста

В ЯНВАРЕ ПЕНСИЯ УВЕЛИЧИТСЯ

29 ноября 2003 года подписан Федеральный закон № 154-ФЗ «Об увеличении базовой части трудовой пенсии лицам, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях». Согласно названному федеральному закону с 01.01.2004 года размер базовой части трудовых пенсий лицам, проживающим в районах Крайнего Севера (РКС) и приравненных к ним местностях (МПКС), будет определяться с применением районного коэффициента на весь период их проживания в указанных районах и местностях. При этом, если установлены разные коэффициенты, применяется коэффициент, действующий для работников производственных отраслей. В городе Мегионе районный коэффициент работников производственных отраслей составляет 1,5.

При выезде граждан на новое место жительства за пределы РКС в МПКС размер базовой части трудовой пенсии будет определяться без учета районного коэффициента. При переезде граждан на новое место жительства в другие РКС и МПКС, в которых установлены иные районные коэффициенты, размер базовой части трудовой пенсии будет определяться с учетом коэффициента по новому месту жительства.

С 1 января 2004 года перерасчету подлежат только трудовые пенсии. Увеличение размеров государственных пенсий (лицам, не имеющим трудового стажа, детям-инвалидам и др.) не предусматривается, так как размеры государственных пенсий определены с учетом районного коэффициента 1,5 на основании Федерального закона № 166-ФЗ от 15.12.2001 года «О государственном пенсионном обеспечении в РФ» с 01.01.2002 года.

Трудовая пенсия состоит из базовой и страховой частей. С 01.01.2004 года увеличивается только базовая часть пенсии.

Сумма увеличения трудовых пенсий с 01.01.2004 года составит:

- для пенсионеров по старости - 299 руб. 01 к.;
- для пенсионеров по старости, являющихся инвалидами I группы либо достигших 80 лет - 598 руб. 03 к.;
- для пенсионеров по инвалидности I группы - 598 руб. 03 к.;
- для пенсионеров по инвалидности II группы - 299 руб. 01 к.;
- для пенсионеров по инвалидности III группы - 149 руб. 51 к.;
- для пенсионеров, получающих пенсию по случаю потери кормильца, - 149 руб. 51 к. на каждого ребенка;

- для детей - круглых сирот - 299 руб. 01 к. на каждого ребенка.

Пенсионерам, имеющим на иждивении нетрудоспособных членов семьи, сумма увеличения пенсий по сравнению с указанными будет более высокой.

Максимальный размер увеличения базовой части трудовой пенсии с 01.01.2004 года установлен для пенсионеров по инвалидности I группы, которые имеют на иждивении 3-х и более нетрудоспособных членов семьи, и составляет 897 руб. 04 к.

Минимальный размер увеличения предусмотрен для пенсионеров по инвалидности III группы и для пенсионеров по случаю потери кормильца - 149 руб. 51 к.

Перерасчет пенсии будет произведен по документам, имеющимся в пенсионном деле. Обращаться в Управление Пенсионного Фонда города Мегиона для осуществления перерасчета базовой части трудовой пенсии с 01.01.2004 года не требуется.

В январе 2004 года выплата пенсий будет произведена в увеличенном размере.

Т. РЫБНИКОВА,
начальник ГУ УПФР
в г. Мегионе.

Читатель благодарит

ДЕСЯТЬ ЛЕТ ВМЕСТЕ С НАМИ

За десять лет существования детского дома «Наш дом» у нас появилось множество друзей, которые пришли на празднование юбилея со своими подарками и помощью. Теперь, когда праздничная суета и послепраздничная суматоха поулеглись, мы не можем нарадоваться тем полезным и интересным вещам, которые преподнесли в День рождения наши спонсоры.

Мы хотим поблагодарить всех, всех: администрацию Нижневартовского района и ее бывшего главу Б. Хохрякова, мэра нашего города А. Чепайкина и председателя городской Думы А. Ломачинского, депутатов А. Заграничник и И. Горбачеву, Комитет социальной защиты и руководителей многочисленных организаций, почтивших наш праздник своим вниманием и одаривших детей дорогими и очень нужными нам подарками.

Особое спасибо частным предпринимателям: Л. Титирюк, И. Шакирову, Г. Савосян, Э. Нургатину, Р. Карымову, А. Вардаковой, Т. Дроздик, Г. Гасановой, которые всегда, не ссылаясь ни на какие жизненные трудности, готовы поделиться с детьми своим теплом и щедростью.

А. ХОЛОПОВ, директор МОУ «Наш дом».

СПАСИБО, ДОКТОР

Уважаемая редакция газеты «Мегионские новости», я ваш постоянный подписчик, и для меня она является единственной связью с миром, так как я - инвалид и почти не выхожу из дому.

Через вашу газету хочу поблагодарить докторов и медицинский персонал городской больницы, где я недавно лечилась в кардиологическом отделении: заведующую отделением Савию Минихамовну Даминову, лечащего врача Анжелику Константиновну Елькину и весь коллектив отделения за их чуткость, доброе отношение и внимание, которые лечат, пожалуй, не менее эффективно, чем само лекарство.

А еще хочу сказать огромное спасибо Людмиле Эдуардовне Вовк, процедурной сестре физиокабинета, - приветливой, чуткой, удивительно теплой женщине, которую искренне любят все пациенты.

Г. МЕЛЬНИКОВА, пенсионер, ветеран труда,
инвалид II группы.

ЗАКОН ОБЯЗАТЕЛЕН ДЛЯ ВСЕХ

Говорят, жизнь прожить - не поле перейти! Порой мы попадаем в такие жизненные ситуации, что разрешить их иначе, как с помощью суда, не представляется возможным. Вот и нашей семье пришлось обратиться в суд, чтобы выписать из квартиры практически чужого человека. Несмотря на то, что решение было принято в нашу пользу, работник паспортного стола В. Титаренко отказалась исполнять постановление суда.

Пришлось обратиться к судебным приставам. Н.И. Абушов и советник юстиции II класса, старший судебный пристав Н.С. Белоклокова очень внимательно отнеслись к ситуации, исследовали обстоятельства и сумели реализовать решение суда.

Вы поймете, каких моральных сил, какого эмоционального напряжения стоили нам эти дни. И все это время морально нас поддерживала судебный исполнитель Зульфия Сабировна Тарикулиева, которая не давала впасть в отчаяние и разувериться в силе закона.

Большое спасибо всем за чуткость, отзывчивость к гражданам и профессионализм в исполнении своих обязанностей.

Ю. РУДАКОВА, пенсионерка.

ПОРАДОВАЛИ В ПРАЗДНИК

Немного праздников в жизни людей, чьи физические возможности ограничены. А потому каждый - событие. Недавно благодаря председателю общества инвалидов «Росиночка» Т.В. Мамонтовой мы снова собрались, чтобы вместе отметить день, объединивший нас в беде. Праздником День инвалида не назовешь, но, тем не менее, он очень важен для всех нас, так как позволяет почувствовать поддержку общества и друг друга.

Нынче нашими гостями стали учителя и ученики 4 и 5 школ, ансамбль «Сударушка», ребята из первой школы, помогавшие организовать мероприятие.

От имени всех инвалидов я хочу выразить искреннюю благодарность всем, кто проявил инициативу и милосердие, бескорыстно устроив такой замечательный праздник для инвалидов.

И. БИЛЕНКО, инвалид I группы.

ДОРОГИЕ МОИ СЕСТРИЧКИ!

Ох, нечасто вспоминаем, избавившись от боли, о тех, кто своим умением, вниманием и участием помог нам, - о медицинских сестрах. Слова благодарности все больше достаются докторам. По праву, конечно, но ведь именно процедурные сестрички легкими и заботливыми руками изгоняют недуги уколами, прогревами, капельницами.

От всего сердца благодарю медицинских сестер городской поликлиники Л. А. Гельванову, О.С. Халецкую, С.В. Звездилину, старшую медсестру Т.М. Вострикову за все, что на протяжении многих лет они сделали для меня и для всех, кто обращается за помощью!

Говорят, под Новый год сбываются самые сокровенные пожелания. Я искренне желаю вам здоровья, счастья и сил, которые вы так щедро дарите своим пациентам!

А. РЫБАК, инвалид I группы.

Культура

ОТ ОПЕРЫ -
К МЮЗИКЛУ

Путешествие в увлекательный и загадочный мир оперы, оперетты, мюзикла совершили зрители, пришедшие в понедельник на концерт в Школу искусств «Камертон». А помогли им в этом преподаватели вокального отделения Ирина Резниченко и Татьяна Шереметьева со своими воспитанниками. Ребята образно и эмоционально исполнили популярные арии и песни композиторов Римского-Корсакова, Чайковского, Легара, Кальмана и других, с помощью ведущей Ольги Филатовой плавно «перемещаясь» из прошлого к современным мюзиклам 90-х - «Кошки», «Нотр-дам де Пари».

Все юные исполнители старались не просто исполнить произведение, но и передать настроение, характеры своих героев и героинь, и, судя по аплодисментам зрителей и многочисленным благодарностям, им это удалось.

Тщательно подобранные костюмы, продуманные танцевальные «па» еще более украсили выступления юных артистов. Особенно понравились выступления Юли Купченко - гордой Джудитты, Оксаны Могилевских - лукавой и кокетливой Ксении, Сергея Ходырева - романтического и страдающего мистера Х, малышки Алены Сарайкиной, милой «кошечки» Лены Калгановой и, конечно, прекрасно справившейся

с двумя совершенно противоположными ролями - Антонида и Пепиты - Юли Семенюты.

Любители вокальной музыки будут с нетерпением ждать новых концертов «камертоновцев».

ПРЕМЬЕРА —
В ПОДАРОК

Премьерой нового мюзикла «Маугли» отметит наступление Нового года театральная студия Школы искусств «Камертон». В городе состоятся всего три спектакля новой постановки, уже получившей высокую оценку профессионалов. А затем мегионские артисты отправятся в Москву на фестиваль детских театральных коллективов «Звезды Кремля», на который они получили специальное приглашение от Министерства культуры Российской Федерации и Управления делами администрации Президента. Фестиваль пройдет в Московском дворце съездов и продлится пять дней, с 13 по 18 января.

ИГРАЕМ ДЖАЗ

Любители интеллектуальной музыки получили истинное наслаждение, побывав 15-16 декабря на концертах лауреата окружной премии «Событие» 2003 г. инструментального ансамбля «Вдохновение» под руководством Игоря Гульманова.

Сейчас, когда большинство исполнителей предпочитают вы-

ступать под «плюсовые» и «минусовые» фонограммы, живое исполнение - как глоток свежего воздуха, особенно когда это сыграно интеллигентно и со вкусом. И это неудивительно, ведь в ансамбле работают профессионалы - преподаватели городских школ искусств. Клавишники Александр Боберский и Антон Зорин, бас-гитарист Николай Бушмилев, гитарист Евгений Борисов, хозяева «ударных» - два Игоря - Иванов и Гульманов и вокалистка Анна Борисенко - эти имена хорошо знакомы мегионцам, высококовцам и, конечно, хантымансийцам.

Инструментальные песни и вокальные номера в их исполнении, как следует «сдобренные» меткими характеристиками и шутливыми разъяснениями ведущей Анастасии Юсубовой, неизменно заканчивались аплодисментами всего зрительного зала, у которого, кстати, уже выявились собственные предпочтения - любимые произведения. В их числе - нежная «Мимоза»; неизменно исполняемая на пике эмоций - «Collaboration»; чувственные, полные страсти песни «Ночь в Тунисе» и «Сделай в такт»; классическая, с прекрасными вокальными импровизациями «В стиле Би-боп» и традиционно завершающая каждый концерт и каждый раз создающая праздничное романтическое настроение пьеса «Шакатак».

Р. ЕФРЕМЕНКО.

достоин О. Бендера

ЦЫГАНКА НАДВОЕ
ГАДАЛА, ЗАБРАЛА
ДЕНЬГИ И УМОТАЛА...

Объявление, неоднократно прокатанное в бегущей строке телеэкрана, привлекло внимание многих мегионцев (особенно представительниц слабого пола). Еще бы! Чудесница-кудесница обещала рассказать о прошлом и будущем, избавить от безбрачия, порчи и других всевозможных напастей.

Одним словом, вскоре к дверям квартиры, где гадалка осуществляла «прием», стала выстраиваться женская очередь. Все хотели быть счастливыми...

«Клевали» на гадание практически сразу. И не мудрено. Расскажи нам, к примеру, что дед у вас был барон, и «голубая кровь», текущая в ваших жилах, не позволит прервать такую красивую историю.

Слушали женщины эти сказки, «исцелялись» и, конечно же, платили. Причем, суммы, в которых выражалась благодарность гадалке, были немаленькими: от 30 до 100 тысяч рублей (!). Не брезговала гадалка ни золотом, ни дорогими вещами.

Сколько посетительниц у нее побывало за две недели - пока неизвестно. Но только за два дня от «исцеленных» поступило в милицию пять заявлений об обмане и мошенничестве. Сама же колдунья в квартире, которую, как оказалось, снимала на время «сеансов», в последнее время не появлялась. Наверное, уехала на родину, в Приднестровье, или уже в другом городе ищет «больных» клиентов.

«Возможно, по этим фактам будет возбуждено уголовное дело, - комментирует ситуацию начальник следственного отдела Сергей Якубович. - Проблема в том, что женщины (причем, все они с высшим образованием) отдавали гадалке деньги добровольно».

И. БОЙКО.

Паспортно-визовая служба ОВД г. Мегиона доводит до сведения горожан,
ЧТО СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ПАСПОРТНОЙ РЕФОРМЫ
ПРОДЛЕН НЕ БУДЕТ.

Просьба ко всем, кто не успел обменять паспорт, обратиться в ЖЭУ по месту жительства до 31.12.03. Граждан, несвоевременно совершивших обмен, ждет административное наказание.

Комитет социальной защиты населения приглашает детей инвалидов до 14 лет и инвалидов детства до 18 лет

НА НОВОГОДНЕЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
в ДК «Прометей»

30 декабря 2003 года, в 13 часов.



Художественный коллектив «Вдохновение» приглашает на развлекательную шоу-программу «Новогодняя звездная россыпь» 24 и 25 декабря, в 18.30, в к/з «Вдохновение». Цена билета - 100 руб.

БЛАГОДАРИМ ЗА СОДЕЙСТВИЕ

Уважаемые мегионцы! По вашим сообщениям на телефон: 4-33-24 за 10 месяцев 2003 года подтвердилось 12 фактов незаконного хранения и распространения наркотических средств. К уголовной ответственности привлечено 6 человек, из незаконного оборота изъято 25 грамм наркотических средств. Межведомственная комиссия по противодействию наркомании выражает вам благодарность за гражданскую активность и содействие в пресечении незаконного оборота наркотиков. Информацию о наркопритонах и местах продажи наркотиков просим оставлять на телефон-автоответчик администрации муниципального образования: 4-33-24.

Уважаемые жители города, друзья,
коллеги!

Благодарю за участие в моей судьбе. С наступающим Новым годом! Счастья, добра и тепла вашему дому!

Г. КИРИНДАСЬ.

МЫ РАДЫ
СОТРУДНИЧЕСТВУ

Детская художественная школа выражает сердечную благодарность за творческое сотрудничество коллективу телерадиокомпании «МИК»: директору Наталье Касьяновой; ведущим авторских программ «Люди и судьбы», «Тема дня», «Культура в нашем городе», «Уроки творчества на телевидении» Любви Пустовит и Ангелине Лаврениевой; главному оператору Сергею Малкину, операторам Вагиду Яхьяеву, монтажёрам Максиму Смолянинову и Владимиру Меленику. Благодаря им без внимания не остается творческое мероприятие нашей школы, художников нашего города, юных воспитанников.

Желаем телерадиокомпании новых открытий, побед, благодарной признательности зрителей. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

А. МУХАМЕТОВА,
директор МУ ДО «ДХШ».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Шахматно - шашечная федерация г. Мегиона поздравляет с Днем рождения третьего призера Гагаринского шахматного турнира Валерия Беляева, почетного члена Совета Шахматно - шашечной федерации Валерия Хрипина и шахматистов Марата Искандерова и Рубена Гутника.

Желаем вам, друзья, здоровья и удачи!

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ
СЕЙФЫ

Лицензия ЦБ РФ №1871

ГДЕ ЛУЧШЕ ВСЕГО ХРАНИТЬ?

СТОИМОСТЬ
АРЕНДЫ

от 8 до 14 руб.
за 1 день
в зависимости
от срока хранения
и размера ячейки

Наличие хранилища индивидуальных сейфов позволяет Вам использовать арендованный сейф (ячейку) для хранения денежных знаков, бумаж, документов, ценностей и другого имущества.

Арендосвая индивидуальный сейф (ячейку), Банк гарантирует
- тайну вложения и безопасность от проникновения других лиц в арендуемый вами сейф (ячейку);
- возможность беспрепятственного доступа к сейфу по первому требованию.

Дополнительный офис банка:
г. Мегион, ул. Строителей, 2/5,
телефон 5-32-09



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

Телефоны агентства: зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 3-60-66, корреспонденты: 3-61-51, бухгалтерия: 3-78-27, отдел рекламы, типография: 3-64-80. Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 9. E-mail: megnews@megion.wsnet.ru Учредитель - Дума города Мегиона. Газета издается МУП «ИА «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов по телефону: 3-64-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ № 17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г. Директор-главный редактор МУП «ИА «Мегионские новости» Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Телефон: 3-64-94.

Тираж 3000. Отпечатана в издательском центре «МВ-принт»: 628616, г. Нижнеартвовск, ул. Индустриальная, 36. тел.: 24-46-21. Способ печати: офсетный. Номер подписан - 22.12.2003 г., в 14.00.